深圳市海王生物工程股份有限公司 关于股东部分股份解押及质押的公告

本公司及董事局全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

深圳市海王生物工程股份有限公司(以下简称"公司")控股股东深圳海王集 团股份有限公司(以下简称"海王集团")合计质押公司股份数量为1,214,318,878 股,占其合计持有公司股份数量的比例为99.83%,占公司总股本的46.15%。公司 控股股东质押的股票均为场外质押,质押在银行等金融机构;质押用途基本为融 资增信用途,不存在质押平仓风险。

公司于近日收到公司控股股东海王集团通知获悉:海王集团因业务需要,办 理了其所持公司部分股份的解押及再质押手续。具体情况如下:

一、本次解除质押情况

	是否为控股							
股东名称	股东或第一	本次解除质押股	占其所持	占公司	起始日期	解除日期	质权人	
放东石林	大股东及其	份数量 (股)	股份比例	总股本比例	起如口朔	胖冰口粉	灰仪八	
	一致行动人							
							中国光大银行	
海王集团	是	111,500,000	9.17%	4.24%	2024年6月6日	2025年6月4日	股份有限公司	
							深圳分行	
合计	-	111,500,000	9.17%	4.24%	-	-	-	

二、本次质押情况

	是否为控股	本次质押股	占其所	占公司	是否	是否				
肌大力粉	股东或第一	一	持股份	总股本	为限	为补	质押起始日	质押到期日	质权人	质押
股东名称	大股东及其	(股)	比例	上例 比例	售股	充质	灰秤起始日	灰炉到粉口	灰权人	用途
	一致行动人	(IIX)	ru (71)	FP 15.1	百瓜	押				

海王集团	是	111,500,000	9.17%	4.24%	否	否	2025年6月4日	办理完解除 质押登记之 日	中国光 大银行 假公司 深圳行	融资增需要
合计	-	111,500,000	9.17%	4.24%	-	-	-	-	-	-

上述质押股份未负担重大资产重组等业绩补偿义务。

三、股东股份累计质押情况

截至公告披露日,上述股东及其一致行动人所持质押股份情况如下:

							已质排		未质押	
股东名称	持股数量 (股)	持股比例	本次解押及质押前 质押股份数量 (股)	本次解押及质押后 质押股份数量 (股)	占其所 持股份 比例	占公司 总股本 比例	一	况 占质股比 已押份例	情况 未质押 股份和 售数 结数 (股)	占未押份比例
海 王 集 团	1,216,445,128	46.23%	1,214,318,878	1,214,318,878	99.83%	46.15%	0	0	0	0
合计	1,216,445,128	46.23%	1,214,318,878	1,214,318,878	99.83 %	46.15 %	0	0	0	0

四、控股股东股份质押情况

- 1、本次股份质押融资未用于上市公司生产经营相关需求。
- 2、控股股东海王集团质押的股票均为场外质押,质押在银行等金融机构; 质押用途基本为融资增信用途,未约定具体解押日期,不存在兑付及平仓风险。
- 3、控股股东海王集团及其一致行动人不存在非经营性资金占用、违规担保 等侵害上市公司利益的情形。
- 4、本次股份质押事项不会对上市公司生产经营、公司治理等产生实质性影响。
 - 5、公司控股股东为海王集团,其具体情况如下

公司名称:深圳海王集团股份有限公司

企业性质:股份有限公司(中外合资、未上市)

注册地:深圳市南山区科技中三路1号海王银河科技大厦27层

主要办公地点:深圳市南山区科技中三路1号海王银河科技大厦27层

法定代表人: 张思民

注册资本: 人民币12051.62万元

经营范围:生产销售康复仪器、医疗器械、电子产品、保健品和精细化工业品、副食品、纺织品、工艺品、日用百货;产品100%外销。从事经营范围内产品的研究开发业务;海王银河科技大厦物业租赁业务。海王大厦自有房产(租赁面积:4652.67平方)租赁业务。投资咨询、企业管理咨询、管理服务、信息咨询。

最近一年及一期主要财务数据:

单位:元

项目	2024.12.31/2024年1-12月	2025.3.31/2025年1-3月			
	(经审计)	(未经审计)			
资产总额	43,468,895,328.63	43,403,768,972.89			
营业收入	31,100,600,202.23	7,609,654,736.85			
净利润	-991,980,788.98	29,483,473.83			
流动比率	1.20	1.17			
速动比率	1.01	0.98			

- 6、最近一年海王集团不存在大额债务逾期或违约记录,不存在因债务问题 涉及的重大诉讼或仲裁情况。综合考虑企业运营情况、银行授信情况、股东自身 的资金实力等因素,目前海王集团不存在相关偿债风险。
- 7、公司控股股东海王集团股份质押为海王集团的融资增信需要。海王集团股份质押并非是以场内股权质押融资,而是向银行申请综合授信额度的一种增信方式。公司将持续关注其股票质押情况,严格遵守相关规定,及时履行信息披露义务。
- 8、公司控股股东与公司之间的资金往来、关联交易等事项均已履行了正常的审批程序并对外披露。公司控股股东海王集团最近一年与公司关联交易、资金往来等重大利益往来情况详见公司于2025年4月29日在巨潮资讯网上刊登的《2024年年度报告》。公司控股股东及其一致行动人不存在非法占用公司资金,违规担保等侵害上市公司利益的情形。

五、备查文件

- 1、解除证券质押登记通知;
- 2、证券质押登记证明。

特此公告。

深圳市海王生物工程股份有限公司 董 事 局 二〇二五年六月十一日